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Le service de neurologie des Cliniques universitaires Saint Luc, Bruxelles, recherche un neurologue avec le profil suivant (cf. infra).

Un temps plein avec profil académique (thèse de doctorat, PhD) est privilégié, mais d’autres profils, y inclus à temps partiel, sont à discuter.

Entrée en fonction souhaitée : 1er septembre 2023



Profil de fonction


Activités cliniques

· Secteur des mouvements anormaux:

· Consultations spécialisées (Maladie de Parkinson et apparentées, tremblements, dystonie, myoclonies et autres troubles du mouvement).

· Planification / Gestion de l’hospitalisation de patients souffrant de mouvements anormaux ( Bilan d’éligibilité de traitement de stimulation dopaminergique continue (DBS/Pompe) / révision ou test de DBS / test de pompe intrajéjunale…)

· Gestion administrative des dossiers de remboursement de médicaments/dispositifs proposés dans le cadre de mouvements anormaux.

· Service de Neurologie :
· Vacation à la supervision d’étages d’hospitalisation : durant 6 mois/18 mois ; en ‘trio’ avec deux autres collègues.
· En dehors des périodes de supervision d’hospitalisation, supervision de la neurophysiologie à raison d’une demi-journée par semaine (possibilité d’adapter à une journée toutes les deux semaines).
· Participation au rôle de supervision de garde (approx. une semaine toutes les 12 semaines)

Temps protégé pour la recherche :
· Prévu seulement en cas d’engagement académique clinique (1 jour par semaine)

Activités institutionnelles 

· Participation à la commission Peer-review (INAMI) pour dispositifs de stimulation cérébrale dans le cadre de dystonie et tremblements spéciaux (à raison de trois fois par an, en distanciel).


Pour postuler merci de contacter le Professeur Adrian Ivanoiu, Chef de service : adrian.ivanoiu@saintluc.uclouvain.be
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